
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO  DELIBERATIVO DO INSTITUTO DE 

BIOQUÍMICA MÉDICA LEOPOLDO DE MEIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE 

JANEIRO. X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X. Aos vinte e sete 

dias do mês de novembro do ano de dois mil e treze, às 12 horas, no Auditório Prof. Marcos 

Moraes, teve início a reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo do IBqM. Compareceram 

os professores Mário Alberto C. da S. Neto, José Roberto Meyer Fernandes, Claudio Masuda, 

Antonio Galina Filho, Olavo Amaral, Mauro Pavão, Julio Mignaco, Marcelo Fantappié, André 

Gomes, Sônia Vasconcelos, Monica Montero Lomeli, Robson Monteiro, Carmen Lucia da S. 

Amaral, Diretora Adjunta de Gestão Administrativa e Charlion Cosme Oliveira,  representante 

dos servidores técnico-administrativos. Havendo quorum, o senhor Diretor Geral do Instituto 

Professor Mário Alberto C. da S. Neto, passou para o item de pauta a ser apreciado e 

homologado pelos membros do Corpo Deliberativo: (1) PROCESSO ELEITORAL: ELEIÇÃO 

PARA ESCOLHA DE REPRESENTANTES  E SUPLENTES NO CONSELHO DELIBERATIVO 

DO INSTITUTO: PROFESSOR  ASSOCIADO, PROFESSOR ADJUNTO E SERVIDORES 

TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS. Em seguida, foi  designada e aprovada pelo Conselho 

Deliberativo do Instituto, a Comissão Eleitoral composta pelo Professor José Roberto Meyer 

Fernandes, Representante dos Docentes, Leonardo Vazquez, Representante dos Alunos de 

Pós-Graduação e Mônica F. de Araújo Cunha, Representante dos Servidores Técnicos 

Administrativos, que,  sob a Presidência do primeiro,  coordenará o processo de consulta para 

Representantes e Suplentes dos Professores Associados, Representante e Suplente dos 

Professores Adjuntos, e Representantes e Suplentes dos Servidores Técnicos Administrativos do 

Instituto de Bioquímica Médica Leopoldo de Meis, para um mandato de 02 (dois) anos. Ficou 

estabelecido e aprovado pelo Conselho Deliberativo que ficará a cargo da Coordenação de Pós-

Graduação a eleição para escolha dos Representantes dos Alunos de Pós-Graduação no 

Conselho do Instituto. A inscrição será realizada a partir do dia 27 de novembro a 5 de dezembro 

do corrente ano. A eleição será realizada nos dias 9 e 10 de dezembro do corrente ano. E,  nada 

mais havendo a acrescentar, a reunião foi encerrada às 13h30min, tendo sido a presente ata 

lavrada por mim, Mônica F. de Araujo Cunha. 


